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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª  SESSÃO  
LEGISLATIVA  DA 8ª LEGISLATURA 

 
 
Identiftcação  Básica: Tipo  de  Sessão:  Sessão  Ordinária  ;  Abertura:  10/08/2021  -  
18:00; Encerramento: 29/06/2021 - 21:30. 
 
Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretário:  MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES / PSDB 
 
Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA / PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / DEM; 
ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 
 

 
Ao  décimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito 
horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Décima Nona Sessão Ordinária, da 
Primeira Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente 
solicitou ao primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos 
Senhores Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores, 
invocou a proteção de Deus, e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam,               
via e-mail, cópia da Ata da Décima Nona Sessão Ordinária da Primeira Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a Leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
EXECUTIVO:                                       PROJETO DE LEI Nº 73/2021: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de crédito adicional suplementar e dá 
outras providências;  a Senhora Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 
073/2021  para  ser   apreciado na Ordem do  Dia,   considerando que  já 
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possui parecer das comissões e encontra-se em caráter  de  urgência; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO 
DE LEI Nº 74/2021:  Institui o Programa de Monitoria Turística no Município 
de Ilha Comprida e dá outras providências;   finalizada a leitura a Senhora 
Presidente determinou o encaminhamento do Projeto de Lei nº 074/2021 para 
ser apreciado pelas Comissões Permanentes; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a Leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 76/2021: De autoria do  Vereador 
Daniel da Silveira Ramos, altera denominação de logradouro público que 
especifica, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 77/2021: De 
autoria da  Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni,  prorroga os efeitos 
da Lei Municipal n° 1.721 de 17 de agosto de 2020, que declara situação de 
emergência pública e recuperação em virtude da erosão costeira o trecho entre 
o Balneário Araçá e Ponta da Praia e dá outras providências;  finalizada a 
leitura a Senhora Presidente determinou o encaminhamento dos Projetos de 
Lei nº 076/2021 e 077/2021 para serem apreciados pelas Comissões 
Permanentes, ao que solicitou pela ordem o Vereador Emerson Rodrigues, 
apresentando Requerimento Verbal para que os Projetos de Lei nº. 070/2021 e 
076/2021, fossem apreciados pelas Comissões Competentes no intervalo 
regimental,  e imediatamente encaminhados à Ordem do Dia, devido à urgência 
e excepcionalidade das proposituras; a Senhora Presidente colocou em 
discussão  e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por todos os 
Vereadores, sendo então encaminhados os projetos para apreciação na Ordem 
do Dia; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura dos REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 77/2021: De 
autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer nas formalidades 
regimentais para que, se aprovado for, oficie-se ao Exmo.  Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que informe a esta Casa de Leis 
sobre a possibilidade de estabelecer parcerias, entre o município e o comércio 
em geral, no que tange a aquisição de container de lixo;      a  Senhora 
Presidente colocou  em  discussão  e  posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por todos os Vereadores;  REQUERIMENTO Nº 
78/2021: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, requer nas 
formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano Plenário para que, se 
aprovado   for,   oficie-se  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal,  Dr.  Geraldino 
Barbosa  de  Oliveira  Júnior,  para  que  encaminhe a esta Casa de Leis, com 
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urgência, relação das pessoas que receberam vacina contra o COVID-19;  a  
Senhora Presidente colocou  em  discussão  e  posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por todos os Vereadores;  
REQUERIMENTO Nº 78/2021: De autoria do Vereador Rogério Lopes 
Revitti, requer nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano 
Plenário para que, se aprovado for, oficie-se ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que  encaminhe a esta Casa de 
Leis, com urgência, informações sobre projetos da ciclovia nas duas marginais 
do Rio Candapui, incluindo o processo de licitação para execução da obra;  a  
Senhora Presidente colocou  em  discussão  e  posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por todos os Vereadores; em seguida a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das 
INDICAÇÕES:  INDICAÇÃO Nº 453/2021: De autoria do Vereador Oeder 
Kuznier de Ramos, indica, nas  formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestões junto ao departamento competente, com urgência, para que seja 
realizado o serviço de iluminação na Praça dos Tanoeiros, no Balneário Monte 
Carlo; INDICAÇÃO Nº 454/2021: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de 
Ramos, indica, nas  formalidades regimentais, ao ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto 
ao departamento competente, com urgência, para que seja realizado o serviço 
de iluminação pública na Av. Beira Mar, em frente ao nº 27.000, no Balneário 
Jardim Tropical; INDICAÇÃO Nº 455/2021: De autoria do Vereador Rogério 
Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior para que faça gestões 
junto ao departamento competente, no sentido de que seja providenciado de 
forma urgente, solução para reclamações dos munícipes solicitando serviços e 
manutenções diversas no Balneário Ponta da Praia; INDICAÇÃO Nº 
456/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões junto ao departamento 
competente, com urgência, para que seja realizado o serviço patrolagem em 
toda extensão da Rua Minas Gerais, no Balneário Adriana; INDICAÇÃO Nº 
457/2021: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas 
formalidades regimentais, para que faça gestões junto ao departamento 
competente,   no  sentido  que  seja  executado serviço de manutenção na Rua  
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Hum, no Balneário City Mar; INDICAÇÃO Nº 458/2021: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, para 
que faça gestões junto ao departamento competente, no sentido que seja 
executado serviço de manutenção na Rua Kiribati, no Balneário Araçá; 
INDICAÇÃO Nº 459/2021: De autoria do Vereador Miltinho, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao departamento 
competente, para que seja feita manutenção nas 15 luminárias queimadas na 
Rua Maria Zanella Previdi, localizada no Balneário Carolina; INDICAÇÃO 
Nº 460/2021: De autoria do Vereador Miltinho, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faça gestões junto ao departamento competente, para que seja 
feita manutenção nas 12 luminárias da Avenida 27 de Outubro, que interliga 
diversos balneários; INDICAÇÃO Nº 461/2021: De autoria do Vereador 
Miltinho, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto 
ao departamento competente, para que providencie o licenciamento ambiental 
das trilhas do município; INDICAÇÃO Nº 462/2021: De autoria do Vereador 
Miltinho, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto 
ao departamento competente,  para que seja contratado um zelador para o Porto 
da Balsa; finalizada a leitura das Indicações, a Senhora Presidente determinou 
o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em 
seguida determinou o intervalo regimental de 10 minutos; finalizado o 
intervalo regimental,  a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo 
constatada a presença de todos, a Senhora Presidente declarou reaberta a 
Sessão, e pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das MOÇÕES:  
MOÇÃO  Nº 033/2021: De pesar, assinada por todos os Vereadores, aos 
familiares da saudosa e querida amiga Sandra Regina dos Santos; ato contínuo 
a Senhora Presidente pediu a todos que se colocassem em posição de respeito 
e que fizessem um minuto de silêncio; em seguida pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre  pelo tempo 
máximo de quinze minutos cada, conforme determina o regimento  interno da 
Casa, inscreveram-se os Vereadores Fabiano da Silva Pereira, com aparte 
concedido  ao Vereador Rogério Lopes Revitti;    Ivan Heleno da Silva,   com  
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apartes concedidos aos Vereadores Rogério Lopes Revitti, Oeder Kuznier de 
Ramos e Fabiano da Silva Pereira;  Rogério Lopes Revitti, com aparte 
concedido ao Vereador Ivan Heleno da Silva; finalizadas as manifestações na 
Tribuna a Senhora Presidente fez também uso da palavra, e em seguida pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM 
DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 60/2021:  De autoria do  Vereador Rogério 
Lopes Revitti, dispõe sobre denominação de praça pública "Claudia de Brito 
Perez", a praça localizada no Balneário São Martinho, no Município de Ilha 
Comprida;   lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou em 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que 
o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes Revitti, Ivan 
Heleno da Silva,   Daniel da Silveira Ramos,   Fabio Rogério Tonon,   Oeder 
Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº. 60/2021; PROJETO DE LEI Nº 67/2021: De 
autoria da  Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, disciplina a 
concessão de honrarias no município e dá outras providências;    lido o parecer 
das comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a 
discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de dois 
terços dos membros da Câmara, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes Revitti, Ivan 
Heleno da Silva,   Daniel da Silveira Ramos,   Fabio Rogério Tonon,   Oeder 
Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, Andressa Marques Moreira Ceroni, 
sendo aprovado por nove votos favoráveis o Projeto de Lei nº. 67/2021; 
PROJETO DE LEI Nº 68/2021: De autoria do Chefe do Poder Executivo, 
dispõe sobre  Programa de Parcelamento Incentivado - PPI de Créditos da 
Fazenda Municipal e dá outras providências;   lido o parecer das comissões, 
a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, 
Rogério Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva,   Daniel da Silveira Ramos,   
Fabio Rogério Tonon,   Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo 
aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei nº. 68/2021; 
SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 70/2021: De autoria da 
Comissão de Constituição Justiça e Redação, dispõe sobre a alteração da Lei 
Municipal nº 1.619 e dá outras providências;   lido o parecer das   comissões,  
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a  Senhora  Presidente  colocou  em  discussão,  encerrada a discussão colocou 
em votação nominal, informou que o quórum é de dois terços dos membros da 
Câmara, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano 
da Silva Pereira, Rogério Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva,   Daniel da 
Silveira Ramos,   Fabio Rogério Tonon,   Oeder Kuznier de Ramos, Milton 
Cesar Pires, Andressa Marques Moreira Ceroni, sendo aprovado por nove 
votos favoráveis o Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 70/2021; PROJETO 
DE LEI Nº 71/2021: De autoria da  Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni, dispõe sobre denominação de logradouro público que específica e dá 
outras providências;  lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes 
Revitti, Ivan Heleno da Silva,   Daniel da Silveira Ramos,   Fabio Rogério 
Tonon,   Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por 
oito votos favoráveis o Projeto de Lei nº. 71/2021;                                      PROJETO DE LEI Nº 
73/2021: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
crédito adicional suplementar e dá outras providências;  lido o parecer das 
comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva 
Pereira, Rogério Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva,   Daniel da Silveira 
Ramos,   Fabio Rogério Tonon,   Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, 
sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei nº. 73/2021;                                      
PROJETO DE LEI Nº 77/2021: De autoria da  Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, prorroga os efeitos da Lei Municipal n° 1.721 de 17 de agosto 
de 2020, que declara situação de emergência pública e recuperação em virtude 
da erosão costeira o trecho entre o Balneário Araçá e Ponta da Praia e dá outras 
providências;   lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou 
em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou 
que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes Revitti, Ivan 
Heleno da Silva,   Daniel da Silveira Ramos,   Fabio Rogério Tonon,   Oeder 
Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº. 77/2021; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
04/2021:  De autoria da  Mesa Diretora, dispõe sobre alteração do parágrafo 1º  
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do artigo 135 do Regimento Interno da Câmara e dá outras providências;    
lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de dois terços dos membros da Câmara, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes Revitti, Ivan 
Heleno da Silva,   Daniel da Silveira Ramos,   Fabio Rogério Tonon,   Oeder 
Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, Andressa Marques Moreira Ceroni, 
sendo aprovado por nove votos favoráveis o Projeto de Resolução nº. 04/2021; 
PROPOSTA DE EMENDA Nº 001/2021 À LEI ORGÂNICA:   De autoria da  
Mesa Diretora, dispõe sobre alteração do parágrafo 2º do artigo 33 da Lei 
Orgânica do Município de Ilha Comprida;    lido o parecer das comissões, a 
Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de dois terços dos membros da 
Câmara em dois turnos de votação, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes Revitti, Ivan 
Heleno da Silva,   Daniel da Silveira Ramos,   Fabio Rogério Tonon,   Oeder 
Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, Andressa Marques Moreira Ceroni, 
sendo aprovada em primeiro turno por nove votos favoráveis a Proposta de 
emenda nº. 01 à Lei Orgânica; não  havendo mais nada a tratar, a Senhora 
Presidente proferiu suas palavras finais, e convocou os Senhores Vereadores 
para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia dezessete de agosto,  às 
dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata  por 
mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
 
 

 
 

Andressa Marques Moreira Ceroni 
Presidente 

 
 
 
 

Milton Cesar Pires 
1º Secretário 

 
 
 

Emerson Rodrigues 
2º Secretário 
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